
Što činiti u slučaju evakuacije? 

Vaša gradska četvrt mora biti evakuirana: Što morate znati? 

Kada je evakuacija potrebna? 

Požari ili poplave mogu biti povod za evakuaciju. Također i pronalaženje bombe iz Drugog svjetskog 
rata. Još uvijek se u gradu Ludwigshafenu pronalaze takozvana bojna sredstva iz Drugog svjetskog 
rata - na primjer, kada se otvara novo građevinsko polje ili kada se vrše radovi u kanalima i cestama. 
Iako takva eksplozivna tijela desetljećima ostanu neotkrivena, ona su opasna. U slučaju pronalaska, 
vatrogasna služba obavještava službu za uklanjanje bojnih sredstava (KMRD) pokrajine Rajne-Falačke, 
kako bi se uklonila opasnost. Stručnjakinje i stručnjaci službe za uklanjanje bojnih sredstava odlučuju 
što je činiti. Ukoliko se eksplozivna tijela ne mogu ukloniti, već je potrebno deaktivirati ih ili 
kontrolirano dovesti do eksplozije, vatrogasna služba prema preporuci KMRD (služba za uklanjanje 
bojnih sredstava) utvrđuje sigurnosnu zonu. Sve zgrade i ulice u toj sigurnosnoj zoni moraju biti 
evekuirane skroz dok bomba ne bude neopasna.  

Što je evakuacija? 

Ukoliko se neka gradska četvrt ili predgrađe evakuira, to znači,da svi ljudi, koji se tamo nalaze, odmah 
moraju napustiti to područje. Gradska uprava i vatrogasna služba za to navode konkretno vrijeme. To 
područje se vidljivo zatvara. Slučajevi sa velikim štetama, požari, poplave ili pronalasci bombe su takvi 
događaji, zbog kojih je potrebna evakuacija za zaštitu stanovništva. Evakuacija je važna sigurnosna 
mjera. 

Kako se informira o evakuaciji? 

Gradska uprava stanovništvo i medije preko više kanala informira o razmjerima i vremenu evakuacije. 
To se vrši na Internetskoj stranici grada Ludwigshafena www.ludwigshafen,de, gradskim kanalima 
društvenih mreža Twitter (www.twitter.com/ludwigshafen_de), Facebook 
(www.facebook.com/ludwigshafen.de) i Instagram (www.instagram.com/stadt.ludwigshafen), preko 
informacijskog telefona vatrogasne službe, koji se uključuje u takvim slučajevima, pod brojem 0621 
5708-6000 i na besplatnim aplikacijama za pametne telefone KATWARN i NINA. Dodatno gradska 
uprava stanovnice i stanovnike, koji su izravno pogođeni evakuacijom, informira preko letaka. Letci 
ste stavljaju u svaki poštanski sandučić.  

Da li se ipak može ostati u području evakuacije. 

Ne. Gradska uprava ima obvezu stanovništvo zaštititi od opasnosti i ljude, koji ne slijede poziv za 
evakuaciju, u slučaju nužde prisiliti da napuste svoje kuće i stanove te pogođeno područje.  

Da li kuće i stanovi trebaju ostati zatvoreni? 

Ljudi, koji moraju napustiti svoje stanove i kuće, trebaju spustiti sve rolete, kako bi spriječili štete od 
moguće eksplozije. Vrata stanova i kuća trebaju biti zaključani. 

Što je sa kućnim ljubimcima? 

Ukoliko postoji mogućnost, kućni ljubimci sa stanarkama i stanarima trebaju napustiti područje 
evakuacije. Ukoliko to nije moguće, životinje mogu ostati u stanovima. 

Što, ako je potrebna pomoć? 

Ljudi, kojima je potrebna pomoć, mogu se obratiti vatrogasnoj službi na informacijski telefon, kako bi 
dobili pomoć. Ukoliko su pogođeni domovi za starije osobe i bolnice, službe spašavanja pomažu 
prilikom evakuacije. 



Gdje se nalaze zamjenski smještaji? 

Gradska uprava za vrijeme trajanja evakuacije na raspolaganje stavlja smještaj. Ovdje će ljudi 
pogođeni evakuacijom dobiti skrb i bit će zbrinuti. O kakvim se smještajima radi, gradska uprava će 
komunicirati preko gore navedenih kanala. 

Koliko dugo traje evakuacija? 

To ovisi o velikom broju faktora i ne može se unaprijed reći. Međutim, sigurno je, da brza evakuacija 
pridonosi tomu, da se skrati vrijeme, koje ljudi moraju provesti izvan svojih stanova.  

 


